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EXTRAIT DU REGISTRE  
AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
SÉANCE DU 5 OCTOBRE 2022 

   
OBJET : N° 27bis     RAPPORTEUR :   Monsieur F. WIART 
 
INTITULE : AIDE A L’INSTALLATION DU DOCTEUR LENGLET 
 
Le  Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 29 Septembre 2022 
s’est réuni en Salle du Conseil de l’Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 
François-Xavier VILLAIN, Maire. 
 
MEMBRES EN EXERCICE :   39      
 
MEMBRES PRÉSENTS :  M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ;     

Mme DELEVALLEE  Maire-Adjointe ;  
M. F. WIART ; Mme GAILLARD ; Mme LABADENS ; Mme DROBINOHA ;  
M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMEON ; M. DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 
Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; Mme CARDON ;  
Mme LIENARD ; M. BARTKOWIAK ; Mme CAFEDE ; Mme SAYDON ; 
M. FLAMEIN ; M. LAURENT ; M. TRANOY ; Mme CHATELAIN ; 
Mme DESMOULIN ; M. DERASSE ; M. MAURICE ; Mme BURLET ;  
M. LEROUGE ; M. PHILIPPE ; Mme DESSERY 

 
 

 
MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : M. P.A VILLAIN qui a donné procuration à M.LE MAIRE 

M. MOAMMIN qui a donné procuration à Mme DELEVALLEE 
M. BAVENCOFFE qui a donné procuration à Mme LABADENS 

     Mme CHARPENET qui a donné procuration à Mme LIENARD 
Mme BRIQUET qui a donné procuration à Mme GAILLARD 
Mme BERTELOOT qui a donné procuration à M. FLAMEIN 
M. SIEGLER qui a donné procuration à Mme WIART 
M. VAILLANT qui a donné procuration à M. DOBREMETZ 
M. SIMPERE  
Mme DEMONTFAUCON 

      
         
  
SECRÉTAIRE DE SÉANCE :                       M. Alban DOBREMETZ 

 
 
 

  Mesdames, Messieurs, 
 
 

 
La désertification médicale est un sujet majeur 

d’inquiétude de la population.  
 
Mobilisée sur cette problématique, la Municipalité a 

développé une politique de soutien en faveur des implantations 
de professionnels de santé, pour permettre aux cambrésiens et 
cambrésiennes d’accéder à des soins de qualité, de façon 
continue et pérenne.   

 

 

 



Au premier rang de cette politique, il s’agit pour la ville d’encourager l’installation de 
médecins généralistes, premier chaînon du soin.    

C’est ainsi que par délibération du 28 mars 2022, vous avez décidé de soutenir 
l’installation du Docteur SALLAH qui a rejoint la maison médicale Saint Roch à CAMBRAI. 

Dans la continuité, il vous est proposé aujourd’hui d’accompagner l’installation du 
médecin généraliste Hélène LENGLET, qui vient d’ouvrir son cabinet 1, boulevard de 
Berlaimont à Cambrai.  

Cet accompagnement se traduirait par : 

- une aide à l’aménagement, de l’ordre de 22100 euros, correspondant aux frais engagés
par le docteur LENGLET, pour l’aménagement de son cabinet médical, 

- ainsi qu’à une prise en charge, à hauteur de 10800 euros, de son secrétariat pendant 18
mois, comme pour le docteur SALLAH. 

En conséquence, il vous est demandé de bien vouloir : 

- décider du versement de la somme de 32 900 euros au docteur LENGLET, exerçant
sous le numéro SIRET 538 326 844 000 31, 

- autoriser Monsieur le Maire à signer la convention annexée, reprenant les conditions
de cette aide à l’installation. 

Adopté à la majorité 

Suivent les signatures  
Pour extrait conforme 
Le Maire de Cambrai, 
François-Xavier VILLAIN 

Pour le Maire, 
M. François WIART
Adjoint au Maire délégué aux Nouvelles
Pratiques Sportives et à la Santé
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